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(pPOBEepKH CAHHTAPHOTO H N€CONATOJOMHYECKOro COCTOSIHAA YYacTKa Jieca B XPeHOBCKOM yuacTKOBOM JIECHHYECTRE
KY BO «JlecHan oxpanay «XpeHoBcKOS NeCHHUECTBO»

¥Yhupasaeuue gecHoro xo3nhcrea BopoHexckoil odaacTu

(McnoHKTENRHEH opraH cyOpeKTa poccHHcKkoi deaepauyH B 0DIACTH JIECHBIX OTHOLIEHHE)

"16" noaGps 2016 .

B cootsercTeun ¢ gorosopom Ne77/JITTO ot 15.11.2016r, 3amougunemv ¢ FEIIOY BO  «Xpenosckoit AeCHOMR KOMIEIX MM,
{.d. Moposopa», cReUHaNHCTaMH — neconaroioramu OBY «Pocnecozammran-L3J1 «Bopouexckoit ofnacti»y  PoONHMOHOBLIM
B.C., Mamenxo C.B. npoBengHo neconaTonorndeckoe obcaeqoBaHHe HacakAeHKI MYTEM aHANW3a COCTOSHUA NEPEBLEB HA Mpo6-
HBIX MAowansx (raasoMepHas W HHCTPYMEHTATBHAS TAKCALHS),B CASIYIOIIMX YYacTKaX Jeca XPeHORCKOrQ NecHHYecTra (Jieconap-

Ka):
Cm Takcauuonnas XxapakTepHCTHKA 3anmkeHo npobHBIX
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Hecoyerpoiicto 2003 ropa.
B pesyssTate 06cneNoBaHyA YCTAHOBIEHO: TaKCALMOHHAA XApaKTEPHCTHKA HACAKASHHSA HE_COOTEETCTBYET TAKCALUOHHOMY
OFHCAHHIO JIECOXO3ANCTBEHHOTO PETNAMEHTA, [POSKTA OCBOEHHA NecoB. [IPHUMHBI HECOOTBETCTBMA: H3IMEHEHWE TAKCALMOHHEIX

XApaKTepHCTHK HAacaKACHHS C TEHEHHEM BPEMEHH.
PaxTH4eCKad TaKCAlKOHHAR XapaKTepUCTHRKA YYHACTKOB, COCTOSHHE APEBOCTCA, MPHYHMHBL MMOBPEXICHHA, ocnabnenus ze-

PEBbEB M pEKOMEHAYEMbIE CAHHTAPHO-03[0POBHTENBHEIE. MEPOTIPHATHS:
TakcalUMOHHAA XapaKTePHCTHKA . PexkoMeHIyeMble MEPONPUATHA
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